

[新闻地图]

江苏将公布党委新闻发言人手机号

18日，江苏省委新闻发言人首个培训班结业。从19日起，江苏省委各工作部门的新闻发言人，以及13个地级市的党委新闻发言人及发言人助理的手机号码将向社会公布。江苏省委书记罗志军要求该省省委书记在江苏省委全会结束后，第一个举办新闻发布会，介绍江苏省党组织贯彻中央领导重要指示的情况。培训班上，江苏省委宣传部副部长司锦泉说，将在培训班结束后公布各党委发言人及助理的手机号，并要求手机处于24小时开机状态，不能出现手机不开或接通后无人接听的情况。[人民网](#)

毛小平任无锡市委书记

快讯(记者 郑春平)记者昨日获悉，中共江苏省委决定，毛小平任无锡市委书记。毛小平1957年7月生，曾在共青团江苏省委、常州等地任职。2004年2月起担任无锡市委副书记、市长。

至此，今年以来江苏13个省辖市中，已有4位市委书记调整。此前的3月23日，省委常委、原无锡市委书记杨卫泽调任南京市委书记，省委常委、南京市市委书记朱善璐任江苏省委常委、副书记。4月16日，江苏省委决定，丁大卫任南通市委书记，缪瑞林任宿迁市委书记。



上海将申请在浦东试点离境退税

上海市旅游局局长道书明前天做客“2011民生访谈”时透露，上海有意向中央有关部门提出申请，拟在浦东某一个度假区引入“免税概念”。

3月25日，上海市商务委表示，上海申请购物免税退税试点已经处于研究论证阶段，正式推出尚需时日。届时，将会选择机场或迪士尼周边开出免税店，或开设定点退税商店。

道书明表示，上海会考虑向国家提出申请，在浦东某一个地块，比如度假区，采取免税，“这有待于我们跟中央有关部门沟通。”[东方网](#)

一季度全国发现违法违规用地9832起

国土资源部昨日通报了今年一季度国土资源领域违法状况。其中，发现违法违规用地行为9832件，涉及土地面积7.3万亩，依法拆除违建83.7万平方米，罚没款2亿元。国土资源部执法监察局局长李建勤表示，目前土地违法违规形势依然严峻，违法违规反弹压力增大。

国土资源部还宣布挂牌督办6起国土资源领域违法违规案件：辽宁抚顺经济开发区管委会违法征、占土地案，山东单县人民政府违法批地案，广东广州流溪香雪国际企业有限公司违法占地、违规建设高尔夫球场案，四川成都蜀鸿嘉市场管理有限公司违法占地、违法转让土地案，青海西宁市南北山绿化指挥部违法占地案，内蒙古宁城县中天矿业有限责任公司违法采矿案。[新华社](#)

醉驾拟吊销驾照 5年内不得重考

现有规定是暂扣驾照6个月以下；南京交警希望醉驾标准能再降低一些

据法制晚报报道，全国人大常委会将在明天审议道路交通安全法修正案草案。草案加大了对醉驾的处罚力度，醉酒驾驶机动车辆拟将一律吊销驾照，并在5年内不得重新取得。

南京一线执勤的交警认为，这能提高交通法的威慑力，但目前国内的醉驾标准还是定得有点高，如果能再降低标准，将更能减少酒驾事件的发生。

□快报记者 朱俊俊

醉驾一律吊销驾照

[现行规定]

醉驾暂扣驾照6个月以下。

一年内有前两款规定醉酒后驾驶机动车的行为，被处罚两次以上的，吊销机动车驾驶证，5年内不得驾驶营运机动车。

[草案]

醉驾将被直接吊销驾照，并在5年内不得重新取得。对于饮酒后驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的，除依法追究刑事责任外，将终身禁驾。

[点评]

记者从南京市车管所了解到，目前对醉驾的处罚标准是，暂扣驾

有人醉驾被拘后，又因酒驾被查的。”这名交警说，可见目前的法律确实震慑力相对小了些。

而且，根据新修订的刑法，从5月1日开始，醉酒驾驶一律入刑，醉驾者将以“危险驾驶罪”被处以刑罚。“有了刑罚做配合，而吊销驾照属于行政行为，刑法与行政手段相结合，会更有助于减少醉驾事件的发生。”一位交管专家认为。

酒驾处罚金额涨4倍

[现行规定]

现行道路交通安全法规定，饮酒后驾驶机动车的，除暂扣1个月以上3个月以下机动车驾驶证外，还处以200元到500元罚款。

[草案] 本次道路交通安全法的修改将大大提高犯罪成本，对于酒后驾车行为罚金方面，处罚金额“至少涨4倍”，即从原来的200元起罚变为1000元起罚。

另外，现行的道路交通安全法对酒后驾车暂扣驾照的期限为“1个月以上3个月以下”，据悉，本次

修改或将改为“6个月”，第二次饮酒驾车或将吊销机动车驾驶证。

[点评]

“从经济上加大处罚，起不到多大的震慑力度。”交管专家认为，1000元的处罚，对于一些驾驶人来说，并不算多大的数字。这位专家建议，应该从酒驾标准上进行进一步的修改。

“目前我们交管部门对于血液中酒精含量超过20毫克就认定为饮酒，超过80毫克就认定是醉酒。”这位专家说，这也算是一种国家标准，但这一标准在实际操作中也会遇到难题，有的人血液酒精含量超过20毫克就会醉酒，而有的人超过200毫克也依然清醒。同时，我国醉驾标准中酒精含量是美国的3倍、日本的4倍、德国的近10倍，相对来说我国的醉驾认定仍然比较宽松，西方国家则接近于‘零容忍’。

所以，这位专家建议，调低饮酒和醉酒的标准，让驾驶人的嘴唇一碰上酒杯，就有可能付出极大的代价，这样才能真正遏制交通违法行为的发生。

法治

我国去年打掉440多个涉黑组织

记者从日前召开的全国“打黑办”第12次主任会议上获悉，2010年，全国公安机关共打掉涉黑组织440多个、恶势力团伙4000多个，破获刑事案件3.7万余起，打击处理黑恶犯罪嫌疑人2.8万余人。会议要求始终保持主动进攻的高压态势，继续深化打黑除恶专项斗争。

记者同时了解到，2010年，全国检察机关以涉黑罪名提起公诉337起，法院一审判决385起，司法行政机关对121名黑社会性质组织头目和骨干成员进行跨省异地关押，有力打击了黑恶势力犯罪的嚣张气焰。[人民网](#)

“五一”南京景点门票不涨价

“金陵礼佛文化月”活动期间，灵谷寺门票降为20元/人
第九届杜鹃花展玄武湖公园免费接待市民

快讯(记者 沈晓伟)眼下距离“五一”不远了，一些心急的市民已酝酿起假期的“出游大计”。人们关心的是，各个景区的门票会不会趁着节假日搭车涨价？昨天，记者从南京市物价局获悉，“五一”期间市属旅游景点门票总体不会上涨，其中两家还有优惠。

南京市物价局相关负责人介绍说，去年国家发改委专门针对法定节假日期间的景点门票价格管理发出了通知，要求政府定价和政府指导价管理的景点在节假日期间不得涨价，“目前，我们没有接到一家市属景点的调价申请。因此可以说，五一期间景点不会涨。”除了市属景点外，记者还

价20元。也就是说，半价需要花费17.5元。

另一家是玄武湖公园，在这里举办的第九届杜鹃花展也将免费接待市民。在4月18日到5月5日期间，第九届杜鹃花展将同时在全国30多个城市举办，其中玄武湖作为南京主会场将在樱洲等地设立9个室外景点。据了解，杜鹃花展一般都要收门票，而这次考虑到玄武湖已免费开放，游人众多，因此特别规定：玄武湖的杜鹃花展也一律免费。

在出游过程中，如果碰到景点私自涨价，市民可以拨打12358价格投诉热线，节假日期间也正常开通。

我国将整治违法人体器官移植

新华社北京4月18日电 针对近期出现的非法强行进行人体器官移植手术事件，卫生部18日表示，将在全国范围内开展人体器官移植专项整治行动。这项活动将持续到2011年年底。

卫生部指出，要对医疗机构开展人体器官移植情况进行排查，重点对非移植医疗机构违法开展人体器官移植情况进行检查。对于违法违规的医疗机构和医务人员，发现一起，查处一起，严格执法，决不姑息。

近期，有媒体报道，一些未办理人体器官移植诊疗科目登记的医疗机构(非移植医疗机构)违法开展人体器官移植手术，医疗质量和患者生命安全得不到保障。对此，卫生部在下发《关于进一步加强人体器官移植监管工作的通知》中强调，任何非移植医疗机构和医务人员不得开展任何形式的人体器官移植手术，也不得以任何理由摘取健康人体的器官。

天气

今明回暖后天有雨

北风给燥热的春天带来些许寒意，今晨南京最低气温只有7℃。不过气温将很快反弹。今天午后的最高气温能够上升到23℃左右，明天能达到26℃。

明天将进入“谷雨”节气，受到冷暖空气的共同影响，江苏会有一次阵雨天气，预计南京的降雨时间出现在周四。预计周末江苏又将恢复到晴好的天气。[快报记者 孙羽霖](#)

南京三日天气

今天 晴, 7℃ ~ 23℃
明天 白天晴到多云，夜里多云转阴, 9℃ ~ 26℃
后天 阴有阵雨或雷雨, 13℃ ~ 20℃

上下班天气

早晨 在您上班期间，晴, 8℃ 左右
中午 晴, 20℃ ~ 21℃
下午 在您下班期间，晴, 19℃ 左右